
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Звернення Святішого Патріарха Кирила
до російських спортсменів - учасників XXXII літніх
Олімпійських ігор в Токіо

Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил надіслав привітання російським спортсменам -
учасникам XXXII літніх Олімпійських ігор. 9 серпня в Москві відбулася церемонія вшанування
російських олімпійців, які повернулися з Токіо.  

 Дорогі брати і сестри! 

 Вітаючи вас з поверненням додому після виступу на Олімпійських іграх в Токіо, щиро вітаю з



чудовими результатами. 

 Ви гідно представили нашу країну на цих міжнародних змаганнях і, незважаючи на непросту
обстановку, в якій відбувалися змагання, героїчно боролися за перемогу, явили непохитну волю,
справжню солідарність і взаємну підтримку, показуючи всьому світу, що в основі російського
спорту полягає перш за все прагнення в чесній боротьбі досягати максимальних результатів. 

 Знаю, що багато хто з вас, хто молився в Храмі Христа Спасителя перед від'їздом на змагання,
черпали в православній вірі духовні сили, щоб впоратися з усіма труднощами і випробуваннями, що
стоять на вашому олімпійському шляху. 

 Перемоги гідний тільки той, хто не величається гордовито над суперником. Чудово, що, ставлячись
з незмінною повагою до всіх, хто змагався з вами, ви демонстрували братські почуття до атлетів з
тих країн, в яких проживають єдині з нами по крові і вірі народи, і це - незважаючи на всі зовнішні,
нерідко штучні поділи. 

 Спорт, на жаль, не завжди відділений від політики, і ми могли в цьому переконатися,
спостерігаючи за ходом змагань. Але ніякі політичні перепони не змогли применшити ваших
результатів, які очевидні професіоналам і всім чесним людям, не кажучи вже про мільйони наших
співвітчизників, які з надією переживали за вас протягом всього цього часу. 

 Як Патріарх всієї Русі я співчував також і спортсменам з України, Білорусі, Казахстану, Молдови
та інших країн, які становили ще в недавньому минулому нашу велику спільну батьківщину. 

 Поділяючи з вами радість перемог, бажаю всім вам нових високих досягнень на спортивному
поприщі і закликаю на вас Боже благословення. 



 + КИРИЛ, 

 ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87859/
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